

## CERTIFICATO PRODOTTI BIOLOGICI

Numero 00884 / 2014

Revisione 00

Sulla base dei controlli del processo di produzione e della gestione aziendale. relativamente ai prodotti biologici, BioAgriCert autorizza l'Operatore:

## IL CENTRO SRL

sede legale VIA GIUSEPPE VERDI, 11 - 24100 BERGAMO (BG)

sede operativa VIA LOMBARDIA 44 - 24027 NEMBRO (BG)

tipo azienda trasformazione/commerciale

codice di controllo

IT BIO 007 037632

a dichiarare i prodotti elencati nel presente certificato conformi al Regolamento 834/07/CE e successive modifiche e integrazioni.

La validita' del presente certificato e' vincolata al rispetto in continuo della Procedura di certificazione BioAgriCert e agli esiti della sorveglianza

Periodo di validita' per tutti i prodotti

dal 29/05/2014 al 29/11/2015

Data controllo 29/04/2014 Data emissione 23/05/2014

Per BioAgriCert il Responsabile

FEDERICO DI BIASE





Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC LISTA DI DISTRIBUZIONE

Il certificato e' stato emesso sulla base dell'art. 29, par. 1 del Reg. 834/07/CE e dell'art. 68 del Reg. 889/08/CE. L'Operatore oggetto della dichiarazione ha sottoposto a controllo le sue attivita' e soddisfa i requisiti previsti nei regolamenti citati. La distribuzione del certificato deve avvenire riportando in modo chiaro l'indicazione "COPIA" e il destinatario in "lista di distribuzione". L'Operatore deve mantenere un elenco aggiornato dei destinatari. Il certificato pubblicato su web (Reg. 834/07/CE art. 29) e' aggiornato in continuo sullo stato della certificazione e dei controlli e

rappresenta il documento di riferimento ai fini della verificaww.bioagricert.org



## IT BIO 007 IT BIO 007 037632 - IL CENTRO SRL

## Certificato 00884 / 2014 revisione 00

Prodotto		Codice di controllo
BISCOTTI	biologico	IT BIO 007 037632
BISCOTTI SENZA GLUTINE	biologico	IT BIO 007 037632
DISTRIBUZIONE PRODOTTI ETICHETTATI ALL' ORIGINE	biologico	
FARINA DI RISO	biologico	IT BIO 007 037632
MIX SENZA GLUTINE	biologico	IT BIO 007 037632
PRODOTTI DA FORNO SECCHI SALATI	biologico	11 210 007 007002
SNACK DOLCI SENZA GLUTINE	biologico	IT BIO 007 037632
SNACK SALATI SENZA GLUTINE	biologico	IT BIO 007 037632

Modalita' di immissione sul mercato dei prodotti:

- a) I prodotti preconfezionati sono identificati dal codice di controllo. L'immissione sul mercato puo' avvenire solo dopo l'approvazione dell'etichetta da parte di BioAgriCert. Il codice di controllo deve essere riportato in etichetta e consente la verifica del Certificato sui siti www.bioagricert.org e www.trasparente-check.com
- b) I prodotti non preconfezionati devono essere accompagnati dall'originale del documento di transazione o, in alternativa, con dichiarazione di conformita' da parte dell'Operatore nei documenti di vendita.

L'Operatore e' responsabile dell'immissione sul mercato dei prodotti e delle dichiarazioni di conformita'.

Per BioAgriCert il Responsabile